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Луксозни завършени имоти в емблематична сграда на
бул. България, цени от € 300 924

Локация:  ул. Ралевица, в непосредствена близост до Мол България, бул. България,
магазин Била, спирки на градски транспорт.
РЗП на проекта: 11800 кв. м  Вид строителство: стоманобетонна

конструкция с окачена фасада
Пусков срок: 06.2024  Дограма: Седем камерна PVC
Предава се на шпакловка и замазка

Луксозни апартаменти, офиси и търговски площи завършени "до ключ" в сграда
ново строителство с Акт 14 на бул. България! БЕЗ комисиона от купувача!
Предлагаме 2-стайни, 3-стайни, 4-стайни апартаменти, търговски площи и офиси в
новостояща се луксозна сграда. Сградата е разположена на едно от последните
атрактивни кътчета в този бързо развиващ се район на град София - кв. Манастирски
ливади. Ситуирана е в една от най-съвременните бизнес зони в столицата – бул.
България, където са събрани още множество престижни офис сгради.
Обектът се намира още в непосредствена близост до Мол България, супермаркет Била,
множество ресторанти, магазини, аптеки и спирки на градски транспорт с бърз и лесен
достъп до всяка точка на града.
Тринадесет етажната сграда е изградена с висококачествени, естествени изолационни
материали - БИОАКТИВНА КЕРАМИКА от Laminam, които позволяват на сградата да диша и
същевремнно спират навлизането на вредни емисии и бактерии в жилищата. За
максимален комфорт на обитателите, сградата е разделена на две части - жилищна и
офис част, като всяка секция е със собствен вход.
Жилищната част на сградата разполага с общо 26 бр. апартамента и портиер. На
разположение на живущите ще има красиво озеленен кът за отдих на десетия етаж,
панорамна гледка към южната част на града и планина Витоша.
Жилищата са с функционални разпределения, помещенията са просторни, светли и с
правилна форма. Подходящи са както за живеене, така и за инвестиция с добра годишна
доходност от над 5%.
Офисната част на сградата е със самостоятелен вход и разполага с 12 офиса
разположени самостоятелно на тринадесет етажа, както и невероятна конферентна зала
на кота +40.60 откъдето може да се насладите на спираща дъха гледка на града и
живописната планина Витоша.



Лице за контакт
Мария Нейчева
Консултант продажби ново
строителство
Тел.:  0883948134

На ниво партер с вход откъм бул. България са разположени и 4 магазина за продажба.
Търговските помещения разполагат с големи витрини, собствени санитарни помещения
и голям склад.

Магазините също се продават напълно завършени с най-качествените материали,
без обзавеждане.

Могат да бъдат допълнително закупени подземни паркоместа в сградата, както към
жилищната, така и към офис частта.
За повече информация относно проекта, оглед на място или среща с инвеститора,
не се колебайте да се свържете с консултанта по продажби.


